

# 组织开展丰富活动 提升群众生活品质

3月以来,当成都新一轮疫情中风险地区全部清零后,四川天府新区华阳街道及辖区社区为居民们组织开展了丰富多彩的各类活动,有食品安全宣传、垃圾分类宣传、植树活动、健康宣讲、志愿服务等等,助力提升居民群众的生活品质,共建美好华阳。

## 华阳街道 食品安全科普宣传进校园

为深入开展食品安全知识宣传教育,普及食品安全科学知识,做好学校食品安全工作,3月24日,华阳街道联合天府新区市场监督管理局在天府新区第四中学开展食品安全科普体验宣传进校园活动,天府新区社区治理和社事局、天府新区检察院、人大代表、政协委员、部分家长代表参与此次活动。

天府新区食品安全委员会副主任、天府新区市场监督管理局副局长李冬作了“你点我检”食品安全检查活动动员讲话,与会人员如何做好学校食品安全工作踊跃发言。随后,人大代表、政协委员、家长代表、检测机构专家进入食堂开展“你点我检”活动,大家抽取土豆、洋葱、藕等5种蔬菜进行快速检测,又随机抽取大米、麦片、淀粉等5种食材交给专业检测机构进行监督检测。在大家的现场监督下,30分钟后,蔬菜的快速检测结果出来了,结果显示农药、兽药残留均为阴性。当天,师生们还通过宣传展板科普、专家现场讲座、发放宣传手册等方式了解食品安全知识。

食品安全进校园活动进一步增强了师生食品安全意识,确保华阳辖区师生“舌尖上的安全”。

## 正东街社区 开展垃圾分类宣传培训

近日,华阳街道正东街社区以“手牵手践行垃圾分类·心连心共建公园城市”为主题,开展了垃圾分类条例实施一周年宣传培训活动,重点就《成都市生活垃圾管理条例》实施一年以来,成都垃圾分类工作取得的阶段性成效进行了宣传,同时对社区垃圾分类工作中存在了一些不足进行查漏补缺。

活动现场,社区工作人员向参加培训活动的居民发放并讲解《成都垃圾分类手册》和《成都市生活垃圾分类投放指南》。现场还请优秀示范小区院落垃圾分类引导员向大家再次详细讲解不同生活垃圾的分类方式,告知居民哪些属于厨余垃圾、哪些属于可回收物、哪些属于有害垃圾、哪些属于其他垃圾,指导居民将不同的垃圾分别装入不同颜色的垃圾桶里。社区工作人员还与现场参加培训的居民就家中常见生活垃圾的产生量、投放频率等进行了互动交流。

培训会后,社区就近组织了垃圾分类现场教学观摩,通过实操让更多



华阳开展食品安全宣传进校园活动。

照预先的分组,很快投入到植树之中。大家分工合作,干劲十足,有的挥锹挖坑、有的扶苗夯土、有的拎水浇灌,大家认真完成每一道工序,齐心协力栽下一棵棵小树苗。经过一个半小时的辛勤劳动,共种下了50棵小树苗,一行行排列整齐的树苗在这里“安家落户”,小山坡上呈现出一片生机勃勃的景致。

活动结束后,社区召开了区域党建联席会议。会上,社区党委书记王兴林总结回顾了2021年与共建单位开展的党建联建活动,希望在新的一年里共同发挥党组织的战斗堡垒作用,实现优势互补,进一步推动党组织“组织共建、党员共管、活动共办、资源共享”党建新格局。

## 安公社区 组织小志愿者开展服务

近日,一群小朋友志愿者来到潜溪书院,参加华阳街道安公社区举办的小小志愿者系列活动之图书管理员志愿服务。

当天,小朋友们早早地来到集合地点领取志愿者服装。穿戴整齐后,社区工作人员给小志愿者们讲解了活动时间、活动内容以及此次志愿服务的奖励。随后,小志愿者分成图书整理、秩序维护、环境卫生3个组分批次进入潜溪书院开始志愿服务。

活动中,志愿者们干劲十足,维持秩序的、打扫卫生的小朋友不怕累、不怕脏,团结互助,把潜溪书院打扫得一尘不染,图书整理得整整齐齐。活动结束后,社区工作人员为小朋友颁发志愿者证书和志愿服务勋章。

通过这次活动,安公社区为辖区少年儿童提供了志愿服务的平台,弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

## 南山社区 燃气安全宣传进小区

燃气安全与居民群众生命财产安全息息相关。为普及燃气安全使用知识,鼓励居民主动消除燃气安全隐患,华阳街道南山社区从3月17日起在辖区开展了燃气安全进小区及燃气具更换宣传活动。

活动以悬挂安全条幅、张贴安全宣传海报、发放《华阳街道居民用户更换燃气具补贴手册》和现场讲解的形式进行。居民积极参与,主动领取宣传材料,向社区工作人员咨询安全用气常识和日常用气中遇到的问题。工作人员积极解答居民用户提出的各种疑难问题,为用户作了全面的安全用气指导并重点介绍天然气使用过程中常见的隐患。

此外,社区还组织专业人员到居民家中进行燃气安全隐患排查,保障社区居民用气安全,获得了居民们的好评。本次活动共发放资料1000余份,上门检查100余户。

华西社区传媒记者 刘福燕 整理报道  
社区供图



正东街社区宣传垃圾分类。

鹤林社区植树活动。

安公社区志愿者合影。

南山社区宣传燃气安全。

参加活动人员清楚了解垃圾如何分类投放,提高垃圾分类引导工作实效。不少参加培训的居民表示,在今后生活中将按分类指引认真做好垃圾分类,引导好身边的人参与到垃圾分类中来,真正践行垃圾分类就是新时尚,共创干净舒适的生活环境。

## 鹤林社区 与辖区单位联合植树

华阳街道鹤林社区党委于3月11日联合辖区企事业单位开展了“党建引领聚合力 携手共建谋新篇”为主题的植树活动。

参与人员到达植树现场后,按